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Вивчаючи дисципліну «Кримінальне процесуальне право», здобувачі 

набувають і засвоюють знання щодо діяльності органів досудового 
розслідування, прокуратури і суду, спрямованої на розслідування кримінальних 
правопорушень, викриття осіб, які їх вчинили, здійснення правосуддя у 
кримінальному провадженні.  

Завдання передбачають як закріплення теоретичних положень 
кримінального провадження шляхом тестування, так і вирішення конкретних 
задач за темами дисципліни із обґрунтуванням і посиланням на норми 
кримінального процесуального законодавства. Засвоєнню матеріалу сприяє 
моделювання на заняттях практичних ситуацій у сфері кримінального 
судочинства. 

 
Дисципліна розрахована на 128 аудиторних занять, з них 64 лекційних та                   

64 практичних занять. Матеріали та завдання для самостійної роботи 
розміщуються на платформі Microsoft Office 365 (Teams) та системі дистанційного 
навчання ДТЕУ.  

 
У результаті опанування дисципліни здобувачі: 

• отримають знання щодо організаційно-правових основ здійснення 
кримінального судочинства;  

• здобудуть комплексне розуміння щодо загальних положень і стадій 
досудового розслідування та судового розгляду кримінального 
провадження; 

• розумітимуть правовий статус та права й обов’язки учасників кримінального 
провадження;  

• здобудуть знання щодо предмету доказування у кримінальному 
провадженні, виду та процесуальних джерел доказів, комплексу проведення 
слідчих (розшукових) дій;  

• розумітимуть загальні положення, процедуру судового розгляду 
кримінального провадження та порядок перегляду судових рішень; 

• отримають навички у складанні процесуальних документів у кримінальному 
провадженні; 

• зможуть обґрунтовувати правові позиції у кримінальному судочинстві із 
використанням практики Верховного Суду та Європейського Суду з прав 
людини. 
 



Вимоги до відвідування. 
Присутність на лекційних і практичних заняттях є обов’язковою.  
Онлайн навчання – присутність здобувача на онлайн-занятті без ввімкнення 

камери на прохання викладача вважається відсутністю на занятті. 
Пропущені за поважною причиною заняття відпрацьовуються у час, 

відведений на консультації. 
Подання письмових робіт після встановленого терміну не допускається 

(продовжити термін можна лише заздалегідь за наявності поважних причин за 
погодженням з викладачем). 

 
Оцінювання. 
Упродовж вивчення дисципліни оцінюванню підлягає активна участь на 

практичних заняттях, виконання письмових завдань та вирішення задач. 
Додаткові бали можна отримати за участь у наукових заходах (публікація 

статей, тез доповідей; виступи на конференціях, семінарах, круглих столах, 
симпозіумах тощо). 

 

Тема Макс 
балів 

Тема 1. Загальні положення кримінального процесуального права 5 

Тема 2. Засади кримінального провадження 5 

Тема 3. Суд та учасники кримінального провадження 5 

Тема 4. Докази та доказування у кримінальному провадженні 5 

Тема 5. Процесуальні документи, строки та витрати 5 

Тема 6. Заходи забезпечення кримінального провадження 10 

Тема 7. Досудове розслідування 5 

Тема 8. Слідчі (розшукові) дії та негласні слідчі (розшукові) дії 10 

Тема 9. Повідомлення про підозру 5 

Тема 10. Зупинення та закінчення досудового розслідування 5 

Тема 11. Судове провадження у першій інстанції 10 

Тема 12. Судові рішення 3 

Тема 13. Провадження в суді апеляційної інстанції 5 

Тема 14. Провадження з виконання судових рішень 5 

Тема 15. Провадження в суді касаційної інстанції 5 

Тема 16. Особливі порядки кримінального провадження 7 

Тема 17. Міжнародне співробітництво під час кримінального 
провадження 

5 

 
Критерії оцінювання практичних занять 
 

Зміст відповіді Кількість балів 

Активна участь у дискусії, надано повну і правильну 
відповідь; впевнене знання базової юридичної термінології 
кримінального провадження, вміння вибудувати дискусію 
на тему заняття. 

3 

Активна участь у дискусії; проте відповідь є неповною  
(містить несуттєві помилки) та /або неповною; базова 
юридична термінологія кримінального провадження 
загалом засвоєна.  

2 

Фрагментарна участь у дискусії; неможливість розкрити 1 



зміст основних загальнотеоретичних понять кримінального 
провадження; знання здобувача містять істотні прогалини.   

 
Критерії оцінювання письмових завдань (тести, задачі, презентації) 
 

Критерії  Кількість балів 

Завдання виконано грамотно із використанням юридичної 
термінології, має чітку структуру та логіку викладу, точка 
зору автора обґрунтована, присутні посилання на 
нормативно-правові акти, судову практику щодо 
використання відповідних норм кримінального 
процесуального права. У виконаному завданні  
продемонстровано здатність до аналізу та 
правозастосування норм Кримінального процесуального  
України. 

5 

Завдання виконано грамотно із використання юридичної 
термінології, має чітку структуру та логіку викладу,                   
точка зору автора обґрунтована, присутні посилання                       
на нормативно-правові акти, судову практику. У 
виконаному завданні  продемонстровано здатність до 
аналізу та правозастосування норм Кримінального 
процесуального  України.  

4 

Завдання виконано із частковим використанням юридичної 
термінології, має структуру викладу, правова позиція 
автора не достатньо обґрунтована, присутні посилання на 
окремі нормативно-правові акти. У виконаному завданні 
частково продемонстровано здатність до аналізу та 
правозастосування норм Кримінального процесуального  
України,  допущені помилки у логічному обґрунтуванні своєї 
відповіді.  

3 

Завдання виконано частково без використання юридичної 
термінології, допущені помилки у структурі та логічному 
обґрунтуванні своєї відповіді, відсутні посилання                           
на нормативно-правові акти. У виконаному завданні                        
не продемонстровано здатність до аналізу та 
правозастосування норм Кримінального процесуального  
України.  

2 

Завдання виконано формально, з істотними помилками, 
без використання юридичної термінології кримінального 
провадження та посилання на нормативно-правові акти. У 
виконаному завданні не показана здатність до аналізу та 
правозастосування, тобто мета завдання не досягнута. 
 

1 

 
Критерії оцінювання вирішення практичних (ситуаційних) завдань 

(задач)  
 

Критерії  Кількість балів 

Завдання виконано частково, відповідь містить помилки; 
відсутні посилання на нормативно-правові акти, судову 
практику; автор не надав власного обґрунтування відповіді. 

1 



Завдання вирішено правильно, проте у відповіді є 
неточності; автор застосував актуальне законодавство; 
надано власне обґрунтування відповіді; продемонстровано 
здатність пошуку і аналізу необхідних джерел. 

2 

Завдання вирішено повністю правильно; автор 
застосовував актуальне законодавство та судову практику; 
надав власне обґрунтування відповіді; продемонстровано 
здатність пошуку і аналізу необхідних джерел. 

3 

 
Академічна доброчесність 
 
В освітньому процесі очікується безумовне дотримання академічної 

доброчесності, відповіді із ознаками академічної недоброчесності не оцінюються. 
Наслідки недотримання здобувачами академічної недоброчесності 

викладені за  посиланням –  
https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf 


